





Din viața organizațiilor U. T. M.

Secretarul a fost reales

Zilele trecute a avut loc la școala de meserii „Vasile Roași” adunarea generală pentru darea de seamă și alegeri. Tinerii discută despre realizarea de economii în producție...

In adunarea de alegeri

Tinerii discută despre realizarea de economii în producție

Conduși cu pricepere de către organizația de partid, tinerii de la Centrul mecatnic SMT, au obținut succese însemnate în producție. Despre acest lucru au vorbit pe larg în adunarea generală pentru darea de seamă și alegeri...

Constătuirea grupului de lucru provizoriu din cadrul Comisiei permanente C.A.E.R.

La 16 noiembrie a. c. au început la București lucrările constituirii grupului de lucru provizoriu din cadrul Comisiei permanente C.A.E.R. pentru industria ușoară și alimentară...

In satele regiunii NOI MAGAZINE UNIVERSALE

TIMȘOARA. Recent, în comunele Săcălaz și Orșoara din raionul Timșoara, s-au deschis noi magazine universale ale cooperatelor de consum...

A 16-a propunere acceptată

Ne aflăm în pabină de tehnică de înnoș și raționalizare. Alci sint trecute cele 69 propuneri de înnoș și raționalizare ale muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor întreprinderii...

ȘI LA CUȘTELE DE STRUNG SE POATE ASIGURA UN CONSUM RATIONAL

Plăcuțele dure (Vida) constituite din elemente importante în munca strungarilor și raționalizării din mai toate întreprinderile. Ele însă sint destul de scumpe și nu prea ușor de găsit...

mai observat totodată că aceste diferente mari de consum la plăcuțele dure sint o consecință a mizeriei lor neatențe. Eforturile trebuiau deci îndreptate în primul rind înspre instruirea profesională a muncitorilor...



Tesătoare cu multă experiență, Margareta Bucknitz, de la uzinele „30 Decembrie”, creează la patru războaie, după ghidul și consecutiv cu 6-8 la sută planul de producție.

Folosirea timpului liber - o problemă importantă

După cele 8 ore de muncă tinerul are la dispoziție mult timp liber. Folosirea acestuia, organizarea lui în condițiuni care să permită o creștere sănătoasă a conștiinței tineretului, o educație cu adevărat comunistă, este o sarcină deosebit de importantă...

sint atrași să-și folosească în mod cât mai plăcut timpul liber prin vizionarea de filme în colectiv, organizarea de jocuri tineretului. S-au bucurat de succes concursuri cu teme ca „Orășe noi aparute pe harta R.P.R.”, expunerile despre comportarea în societate...

Există condiții pentru îndeplinirea planului anual înainte de termen

(Urmare din pag. 1-a)

mai bun și mult mai frumos, prin îmbinarea armonioasă a liniilor curbe cu linia dreaptă, modernă. Noua model o în așa măsură solicită incet întreprinderii cu greu poate face față cerințelor...

plese turnate pentru mașini agricole, comandă care asigură depășirea planului anual și la turnătorie. Dacă de la începutul anului producția nu a putut să se desfășoare ritmic, din cauza defecțiunilor în aprovizionare, întreprinderii procurându-și singură majoritatea materialelor...

Monopolurile americane finanțează industria de război vest-germană

(Urmare din pag. 1-a)

și să-și furnizeze documentația tehnică necesară. Correspondenții din Bonn al ziarului „New York Times” anunță că numeroase firme de aviație, electro-nice și constructoare de mașini din Statele Unite „s-au început o luptă acerbă de concurență” urmărind să încheie contracte cu firmele vest-germane...

ții din acțiunile societății „Weser A. G.”, controlată de Krupp, care produce elicoptere pentru armata vest-germană. Societatea „Parkins - Elmer - Corporation” din statul Connecticut (SUA) care produce proiectilele teleghidate de tip „Sidewinder” a creat în R. F. Germană o filială cu participarea capitalului vest-german...

SPECTACOLE

TEATRUL DE STAT
Miercuri, 18 noiembrie 1959, orele 19.30 „Marea aventură a lui Tom Sawyer”. Joi, 19 noiembrie, orele 19.30 „Bărbierul din Sevilla”. Simbătă, 21 noiembrie, orele 19.30 „Partea întâi”. Duminică, 22 noiembrie, orele 15.30 „Explozie într-o casă”, iar la orele 19.30 Marea aventură a lui Tom Sawyer...

„Vulturul”. I. HERBAK; Alarmă la graniță; I. L. CARAGIALE; Cântărețul mexican; TINERETULUI: Program documentar. Zori deasupra Insulei (color); PROGRESUL: Gloria Baillet; SOLIDARITATEA: Coordonate neocunoscute. MAXIM GORKI: Startul tinerității; ILIE PINTILIE: Maștrii schiorilor de mline; 30 DECEMBRIE: Micul acrobat.

Produsele întreprinderii sint tot mai căutate

Zilele trecute întreprinderea a primit o nouă comandă mare, pentru export. E vorba de 800 etajere pentru cărți, alcătuite dintr-un cadru metalic nicoeiat și lern furnizul. Primetele buclăși confecționate cu mult gust au și apărut în atelierul de tâmplărie. Tot acum se lucrează la un nou tip de cameră combinată de calitate foarte bună, stil mobilă curbată, lustrată. Întreprinderea Tehnometal din Timșoara, care a avut plăcerea să vadă plecând executivii la IOIL a făcut o comandă nouă de...

chigorie-timplărie, au pus în discuție probleme ca disciplina, calitatea produselor, ajutorarea muncitorilor mai slab pregătiți, înregistrând succese prin măsurile luate. Sînt totuși încă unități din cadrul întreprinderii (bunuri de consum, pantofării etc.) unde disciplina însă de dori. Pe întreprindere numărul absențelor motivate, nemotivate și involuntare se ridică în nouă luni la cîteva mil de ore, timp în care s-ar fi putut produce 13.000 m.p. țesături lanile, sau 600 garnituri de mobilă. Relese deci că ar fi fost condiții ca planul anual să fie realizat nu cu 10 zile ci chiar cu o lună înainte de sfîrșitul anului...



